## 户外防腐木花箱批发 山西亿博成丰商贸 山西户外防腐木花箱

| 产品名称 | 户外防腐木花箱批发 山西亿博成丰商贸<br>山西户外防腐木花箱 |
|------|---------------------------------|
| 公司名称 | 山西亿博成丰商贸有限公司                    |
| 价格   | 面议                              |
| 规格参数 |                                 |
| 公司地址 | 山西省太原市晋源区唐城公路3号                 |
| 联系电话 | 13653510158 13653510158         |

## 产品详情

本公司主营:山西防腐木花箱、太原防腐木花箱、山西户外防腐木花箱、太原户外防腐木花箱、山西室外防腐木花箱、太原庭院防腐木花箱、山西防腐木花箱定做、太原防腐木花箱批发

本公司跟您一起分享防腐木花箱知识:

天然防腐木花箱是采用天然防腐木制作加工而成的,是完全实木制作加工的。天然防腐木指不经过任何处理的自身具有防腐能力的实木,它的防腐功能来源于木材内部含有的一种酶,不同的木材的防腐性能差别明显,天然防腐木的防腐特性以及防虫蚁能力和树种的产地关系比较大,所以天然防腐木的价格也较为昂贵。

比如像红雪松,含有天然防腐物质,无需再进行化学防腐处理。比如菠萝格,作为一种天然防腐木,菠 萝格木材防腐,耐磨性都很好,是天然环保的防腐木。因此,天然防腐木花箱是绿色环保无害的,适合 室内用。

天然防腐木花箱一般有两大种类:一是木材内部本身就含有天然的防腐、防蛀成分,使得木头天然就拥有抵抗腐蛀的能力,比如气质典雅的红雪松防腐木花箱,山西户外防腐木花箱,另一种就是木材密度很高,天生密实可靠,当然就很难腐坏和受到虫蛀了!因为虫子都咬不动这些木头!常见的就是各种硬木类木材,如菠萝格防腐木花箱等。

上述内容仅供参考,详情请咨询我们,更多内容欢迎致电!

本公司主营:山西防腐木花箱、太原防腐木花箱、山西户外防腐木花箱、太原户外防腐木花箱、山西室外防腐木花箱、太原庭院防腐木花箱、山西防腐木花箱定做、太原防腐木花箱批发

本公司跟您一起分享防腐木花箱知识:

道路花箱可以用防腐木花箱吗?

可以。防腐木花箱能够直接接触土壤及潮湿环境,能防腐蚀、防潮、防真菌、防虫蚁、防霉变以及防水等。防腐木花箱外观自然美观、优雅、别致,具有实木的木质感与自然纹理,有回归大自然的朴实感觉,可通过不同的设计形态,设计出体现现代建感和材料设计美学的独果,而且它的抗紫外线照射和隔热还具有保温的功能,对花箱栽培的植物有很好的保护作用。

防腐木花箱不怕风吹雨打、阳光暴晒。防腐木花箱自然环保安全。防腐木花箱既能美化环境又能净化空气。防腐木花箱有其他花箱无法比拟的优点就是自然环保安全,防腐木花箱是贴近大自然的花箱。

上述内容仅供参考,详情请咨询我们,更多内容欢迎致电!

本公司主营:山西防腐木花箱、太原防腐木花箱、山西户外防腐木花箱、太原户外防腐木花箱、山西室外防腐木花箱、太原庭院防腐木花箱、山西防腐木花箱定做、太原防腐木花箱批发

本公司跟您一起分享防腐木花箱知识:

防腐木花箱具有防腐蚀、防潮,防真菌,防虫蚁、防霉变以及防水等特性,能够直接接触土壤及潮湿环境,在户外恶劣的环境下不需要做防水工作了,

只需要在底部做好排水功能即可。消费者还可以满足自己对颜色 的要求考虑刷一些木油、木漆,刷漆等 ,这在一些园林景观里"颜色搭配"是很重要的。防腐木花箱在正常使用情况下至少保证20年左右不变 。

人工防腐木花箱是市面上常见的一种防腐木制作加工的花箱,防腐木是将普通木材经过人工添加化学防腐剂之后,通过压力处理,使木材具有更好的稳定性,户外防腐木花箱批发价格,防腐剂可以防止防腐木受到虫蚁的侵害,户外防腐木花箱多少钱一个,同时具有一定的防水防腐功能,和普通实木相比具有优越的防腐性能,所以,户外防腐木花箱公司,人工防腐木花箱是有毒性的不适合在室内用。

上述内容仅供参考,详情请咨询我们,更多内容欢迎致电!

户外防腐木花箱批发价格-山西亿博成丰商贸-山西户外防腐木花箱由山西亿博成丰商贸有限公司提供。 山西亿博成丰商贸有限公司坚持"以人为本"的企业理念,拥有一支高素质的员工队伍,力求提供更好的产品和服务回馈社会,并欢迎广大新老客户光临惠顾,真诚合作、共创美好未来。亿博成丰原明源木业——您可信赖的朋友,公司地址:山西省太原市晋源区唐城公路3号,联系人:梁经理。